

# МЕТАЛЛУРГИ

Ежедневная газета — орган парткома, комсомола, заводоуправления Выпускского завода

№ 46 (392)

Пятница 5 Марта 1937 года

Цена 5 коп.

## 5-й районный колхозный съезд

3 марта в Дирезде колхозники открыли районный съезд колхозников. О докладах о готовности района к весеннему севу выступили председатели райисполкома и тов. Сергеев. В докладе тов. Сергеев рассказав делегатам о победах района в области сельского хозяйства в 1936 году и о том, как нужно провести весенний сев в текущем году.

По докладу т. Сергеева развинулись прения. Председатели колхозов, лучшие стахановцы социалистиче-

ских полей являлись с трибуны съезда о готовности колхозов к борьбе за сталинские 7-8 миллиардов пудов зерна, за большевистские колхозы, за еще большую зажиточность колхозников.

Более 21 человек выступило в прениях по докладу т. Сергеева. Выступили Спирин (бригадир колхоза «Серп и Молот»), Манаров колхоз «Присаяз ваят», Блинов (Шпарский колхоз) и другие.

Давая слово по большому

выступил бороться за сталинские 7-8 миллиардов пудов зерна, колхозники призвали металлургов к тому, чтобы они своей работой обеспечивали колхозам реализовать их обязательство успешно провести весенний сев и уборочную кампанию.

Дело чести каждого металлурга, особенно прожигавшего в деревню, оказать активную помощь колхозам в борьбе за сталинские 7-8 миллиардов пудов зерна.

## Стахановские вахты ИМЕНИ СЕРГО ОРДЖОНИКИДЗЕ

Стахановцы омен Коробкова, 3 марта став на стахановскую вахту имени Серго Орджоникидзе, вывелили 117 тонн стали вместо 100 тонн на омену, преуменьственных планов.

Все стахановские вахты мелкосортировкой закончились произведенными успехами. При задании — 39 тонн на омену, выработали: омена Талачкина — 43 тонны, омена Кристова — 49 тонн и омена Замгина — 42 тонны. В целом же колхозный цех выработал проката 133 тонны, суточная программа выполнена на 112,7 проц.

Омена тов. Матвеева (лигоспрокатный цех) вместо плановых 10 тонн выработала 17 тонн проката.

Омена Сергина (старотрубный цех), при задании на омену — 37 тонн проката, выработала 43 тонны.

Все стахановские вахты, посвященные памяти великого металлурга Серго Орджоникидзе в лигоспрокатном цехе закончились победами.

План на омену — 8700 штук вил фактически выработано: омен Сергеева — 9110 вил, оменой Пичугина — 4465 вил, оменой Кузнецова 9224 вил. Всего же цехом выработано 27,789 вил. Суточная программа выполнена на 106,5 проц.

Трубоспрокатные цеха испытывают острый недостаток в отрядах, а лигоспрокатный цех — в мартовской обстановке. Между тем, одна из омен новомартеновского цеха полностью своего задания не выполнила.

## Нагревательные печи работают неполной мощностью

Правильный процесс нагрева печи определяет исход борьбы мелкоформированного металла с современными требованиями современной техники а просто — на просто торжест стахановским порывом освоить их производительность. Они неустойчивы и в недостаточном подают пар для расширения нефти.

Помимо перерыва топлива и окиси металла, в результате работы печей отражается на полноте, на которой получается продукт. К тому же происходит частая переработка валков. Все это вместе взятое значительно уменьшает производительность выпускаемой продукции.

Казалось бы, что вступая в социалистическое соревнование, руководители цеха должны были утвердить работу печей. Но на деле этого нет.

Механик Райков почему то не ставит перед администрацией вопрос о том, чтобы устранить все перечисленные дефекты. Не обращает он внимания и на то, что греться лишнее возможности регулировать работу печи отсутствуют заданные условия труда.

Бригадир АСТАХАНЦИБ,

## Работать по-стахановски, руководить по-большевистски

Нам цех в долгу перед Стахановым. За два с лишним месяца 37 года мы не только не стали тонн стальной проката. Любимый командир стахановской промышленности Серго Орджоникидзе до последней минуты своей жизни призвал металлургов идти вперед и вперед завоевывать.

Но комартовыми предостерегают срывать обязательства нашего цеха бывшей омен Коробкова.

Стахановцы Донбасса,

## На фронтах в Испании

На всех секторах малорядкого фронта за последние дни оживилась военная деятельность. Правительственные войска в ночь на 2 марта в результате атаки заняли важные позиции, захватив при этом значительное количество германских пулеметов новейшего образца в Монклоа (предместие Мадрида) республиканцы взорвали мину, заложившую под позициями танкистов, в этом направлении атакующий отряд противника из укреплений позиций 3 марта германские батареи танковой артиллерии находившиеся в распоряжении митожников, бомбардировали рабочий квартал Мадрида Каванесе. Имеется значительное число жертв среди гражданского населения, а так же при-

чины значительных материальных ущербов.

В районе род. Харани республиканцы уничтожили олен пачины. В этом районе митожники 3 марта развинули атаку на позиции правительственных войск. Несмотря на то, что они выжили в бой значительные и прервано оборонительные линии, республиканцы отбили атаку.

Правительственные войска атаковали позиции митожников в районе Толедо. 1 марта республиканская артиллерия обстреляла укрепления здания города. Под артиллерийским огнем республиканских войск митожники оказались вынужденными эвакуироваться из кварталов Толедо. Они раз находятся под прямой угрозой правительственных войск Олаверремохо круп-

ные силы республиканцев неожиданно переправились через реку Таго близ Таля-Зары и продвинулись вперед на несколько километров в направлении Горти-Хоса (в 25 километрах к северу-западу от Толедо).

Продвижение правительственных частей в этом районе ставит под угрозу одну из важнейших дорог, соединяющих фронт с тылом митожников.

Особым упорством приближаются бой за Онедо. Астурийские горняки с каждым днем удерживают свои позиции. Все орудия, соединяющие Онедо с другими городами, находятся в руках правительственных войск.

На южном фронте республиканцы возобновили наступление вдоль побережья. (ТАСС).

## Орджоникидзевский призыв стахановцев и ударников

Привык стахановцев Донбасса вызвал живейший отклик на предприятиях Советского Союза. На Македонском металлургическом заводе им. Карова (Донбасс) Орджоникидзевский призыв стахановцев и ударников сопровождается новым производственным подъемом, увеличивается работа стахановских цехов. 2 марта в новомартеновском цехе был достигнут средний омен 7,65 тонны стали с квадратного метра площади Коллективная печь № 4 дала омен в 10 тонн стали. Новая технологическая мощность марта — 32.000 пар-

Достигли лучших стахановских железнорожечного депо Володары (Украина) наступил почетную вахту памяти товарища Серго Орджоникидзе. Коллектив бригады тов. Марно омен выполняет задание на 170-210 проц.

В Орджоникидзевский цеховых выделяется также бригады других отраслей промышленности. На оубанной фабрике «Парижская коммуна» (Москва) решено организовать 6 марта стахановскую вахту имени Серго и в этот день добьются рекордного выпуска омен — 32.000 пар-

Поставлено также к 18 марта — день 15 летия существования фабрики «Парижская коммуна» — выработать сверх плана 40 000 пар омен.

Коллектив правляющей фабрики им. Калинина (Калинин) объявляет во 2 квартале полностью ликвидировать брак, а в 3 квартале охватить всю фабрику своими стахановскими бригадами. 73 летия брань оуборшнина тов. Лукина, став на вахту Серго Орджоникидзе, оубежда все время быть в первых рядах стахановцев.

Бригадир став № 2, КОРАЧИН.

# Лучше организовать стахановские вахты имени Серго Орджоникидзе

Стаханов старомаршевого цеха Валерий Савитков, Гусев, на призме стахановцев, ударников и хозяйственников угольной и металлургической промышленности Доббасса объявил комсомольцам колхозной молодежи право рабочих командиров в ряды стахановцев и ударников, организовать стахановские вахты имени Серго Орджоникидзе — отделив коммунистов от производственных подгрупп.

В ночь на 4 марта старая стахановка Свистовская заявила имени Серго Орджоникидзе в смысле дальнейшего повышения, присвоения славы задание по с'ему стади.

Иго смешя работает дружно. Все расширяется тов Свистовская заявила рабочим выносившим т.ч. и аккративо. Особенно коммиса свои ответственность по первому поручению Самин, который свои стахановские источники работы передает рабочим своей смекки.

## О некоторых существенных замечаниях и недостатках

Нельзя сказать, что партийное и хозяйственное руководство старомаршевого цеха в организации стахановских вахт имени Серго Орджоникидзе подошло со всей ответственностью и руководит ими оперативно и конкретно.

Работе только из газет узнавал о призыве рабочих металлургии Доббасса.

В ночных смекках обращение рабочих Доббасса как следует не обсуждено. Агитаторов, чтецов и беседчиков в ночных смекках

Работе стахановцы смежи в Олуксина заявили: «Те рекорды, которые дала наша смекка мы захотим и обеспечим с'ем стади из квадратного метра пола нечи не ниже 6 тонн».

Бригада стахановца Гусова заявила ответственность нечи не менее 8 тонн стади из квадратного метра если хозяйственники удовлетворят те измененные требования, которые мы записали в социалистическом договоре на 1937 год по обращению Серго Орджоникидзе». Так заявили рабочие стахановцы бригады стахановца Гусова.

Стахановская бригада стахановца Есеева требует ремонта печи работает поменьше 120 дней в день они получают с'ем стади.

Работе заявляя, что первично они будут выдавать за 6 часов и добуют с'ема стади не ниже 7—8 тонн из квадратного метра площади пола.

Невозможно в ночные смекки, в столь ответственный момент и парторганизац цеха тов Воронкова. Попрежнему смекка старателя Яковлева работает не по с'ему стади.

Мастер смекки тов Коробков не знает было у них в цехе собрание по поводу призыва металлургии Доббасса или нет, и что либо конкретного о руководстве стахановскими вахтами он сказать не мог. Все эти недостатки необходимо немедленно устранить.

# Нарком тяжёлой промышленности В. И. Межлаук Дорогой Валерий Иванович!

Мы стахановцы трубопробного цеха № 1 Ниспольского металлургического завода, обсудив обращение стахановцев, ударников и хозяйственников Доббасса, и что следует помять нашего любимого Серго — ставим свои на стахановскую вахту его имени, чтобы выполнить свое дело обязательно в борьбе за 45000 тонн проката в сутки.

За 1936 год мы программу выполнили на 107 пр., в январе 1937 года на 103 проц., в феврале на 114,3 проц. и теперь, ставим на вахту памяти товарища Серго, с начала марта мы почувствовали недостаток струга для продолжения духа и духа о полноты дымовых труб, цехов которых оставили, стан № 1. Стругим мы должны получить от Магнитского завода, но мы их получаем с большими переборами, отчего срывается наша стахановская работа.

Мы обращаемся к Вам, dear нарком, с величайшей просьбой: помогите нам в смысле выполнения программы для того, чтобы еще шире развернуть стахановское движение в цехе и выполнять обязательства перед страной, которые мы взяли в 1937 году.

Мы уверены, Валерий Иванович, что вы не оставите нашей просьбы без последствий.

Стахановцы трубопробного цеха № 1.

# За овладение новой завалочной машиной

Я машинист завалочной машины старомаршевого цеха, отвечаю на призыв стахановцев Доббасса, беру на себя обязательство освоить завалочную машину № 4 и овладеть рациональными методами работы на новой завалочной машине.

В настоящее время завалка на печи № 4 продолжается 6—7 часов, а для обязательство сократить завалку до 3—4 часов.

Я обучаю внимательно и берешю относиться к машине, чтобы обеспечить ее бесперебойную работу.

Всех других машинистов и ремонтных слесарей механической мастерской я призываю также стать на стахановскую вахту и делом ответить на призыв стахановцев Доббасса.

Машинист завалочной машины ГУСИН.

## Не прислушиваются к голосу стахановцев и ударников

Чутье прислушиваются к голосу стахановцев и ударников Облизинский, руководит, начальники смекки и мастер. Однако, не все понимают это. Заместитель начальника старотрубного цеха Морзов не прислушивается к нуждам и припискам стахановцев и ударников цеха. Редко он беседует с рабочими по производственным вопросам. Изучил в цехе и за-

метки какие-либо производственных неполадки, он выедает на люботворство на месте отчего оно прогоняет и как их устраивать.

Такое отношение и запросов стахановцев и ударников недовольства в отдельных индивидуальных смекки и мастеров.

Общественный инспектор ЧЕРВОНСКОУ.

## В ЗАВОДОУПРАВЛЕНИИ

Технический директор тов Тобеев 2 марта издал следующий приказ.

Обращаясь при отделе охраны труда и техники безопасности цех газированных вод. Этот цех подчинять непосредственно заведующему образной труду тов Гаврилова.

Начальнику ОКУА обеспечить ведению заказов и рабочих чертежей на изготовление в течение марта 6 ти сатураторов и 50 бабачек для раскиски воды.

Начальнику ОКУА установить указывающие сатураторы в цехах: новомаршевом, старомаршевом

проком, старотрубном, листовом, старом, верхнем заводе, выпловчатом и мелкосортном (одна на два цеха).

Установку сатураторов произвести по смекке завода «Серп и Молот».

Весь обслуживающий штат по образованию сатураторов и по раскиске воды из цеха и допущены в ав. охранной труду.

Начальнику коммерческого отдела обеспечить выполнение договора по поставке в достаточном количестве углекислоты, серной кислоты и всей необходимой аппаратуры для станции газированных вод.

## Физкультура и спорт

### Соревнование на первенство района по лыжам и конькам

Завалочный районное соревнование на первенство района по зимним видам спорта — лыжам и конькам, происходившее с 1 по 2 марта. В первенстве участвовало 4 коллектива: металлургия, техникум, лесротхоз и ДРП. Первенство по конькам и лыжам выиграло спортивное общество «Металлург».

В г.в.в. на лыжах на дистанции в 20 километров лучшие время показал физкультурник Облизинский. Он промчал эту дистанцию за 1 час 29 минут и тов Лазарев, прошедший эту дистанцию в 1 час 35 минут.

На дистанции в 10 километров лучшие результаты показали Личков и Глухов (техникум). Тов. Личков промчал дистанцию в 45 минут 30 секунд и Глухов в 45 минут 35 секунд.

Как недостаток следует отметить то, что на соревнованиях присутствовало мало зрителей. Не было даже оркестра.

Коржевский, ЛОКТИВ

### К сведению стахановцев и их жен

При Детском клубе организуется струнный кружок. ИТОГ, стахановцы завода и их жены, желающие обучаться в кружке, могут записаться в клубе у Обозовой или в клубина с 11 утра до 12 часов ночи.

Зачале занятий кружка будет объявлено дополнительно.

Бюро ИТС Совет улусов

«Зем. Ответств. редактор М. БАЛАШОВ

Уполномоченный Облшта № 824 тит. газеты «ВР».

## Выполняем решения партсобрания

Отчетно-перевыборное партсобрание трубопробного цеха в части развертывания и руководстве стахановскими вахтами одной из основных задач его ставило: каждому коммунисту быть стахановцем, от отдельных рекордов стахановской работы перейти к стахановским бригадам, смеккам, добиться того, чтобы в цехе нец работало по стахановски.

После отчетно-перевыборного партсобрания прошло более месяца. Как же партсобрание нашего цеха выполняет свои постановления? Выполняют ли авангардную роль коммунисты на производстве и, прежде всего руководители стахановского движения?

Чтобы ответить на поставленные вопросы, следует сказать, что производственные программы рабочими стахановцами трубопроб-

ного цеха выполняются и первичноляется на месяца в месяц. Месячная программа была выполнена 25 февраля.

Коммунист Спиродов (мастер смекки) производственную программу выполняет от 110 до 119 проц. Сымова Васюхина также идет на уровне передовых, исполнит программу на 105 пр.

Лучшие стахановцы коммунисты цехового отдела (группиратор Калесков) выполняют производственные нормы в два раза и ряд других коммунистов, которые не только выполняют свои нормы, но и являютя организаторами стахановских работ. Однако, не всем коммунистам хватает недостатка в руководстве стахановским движением. Еще не все рабочие стахановцы. Достижения показателями производственных трудя и улучшения

материальных положений рабочих трубопробного цеха мы должны закрепить и в марте должны работать вносящая новую жизнь.

Итого, выдатель партсобрания выдвинул: диктаторские неграмотность и малограмотность среди работников в цехе. С этой задачей мы также справляемся нехорошо, что человек, неграмотный полностью обученный, и 1 малая неграмотность и малограмотность среди рабочих цеха будет задерживать. Напомню в этой области проводит работу коммунисты: Натраков, Калесков, Потанов, Мясарев и Филимоненко. Это говорит о том, что партийная ответственность коммунистов после отчетно-перевыборного партсобрания повысилась.

Партгоринструктор трубопробного цеха АТАПОВ